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 (:1تمرين رقم)

 إذا اعطٌت دالة الانتاج  ودالة العرض من العمل على التوالً:

Y = 30 L – 0.05 L2 

LS = 150 + 10 w 

 والمطلوب إٌجاد ما ٌلً:

 .الانتاج الحدي للعمل 

  .دالة الطلب على العمل 

  ًالكامل. مستوى التوظفالتوازنً ، والأجر الحقٌف  

  التوازنً للاقتصاد ككلالناتج حجم. 

 

 

 :(2)رقم تمرين

 إذا اعطٌت دالة الانتاج  ودالة العرض من العمل على التوالً:

Y = 250 L – L2 

LS = 100 + 5 w 

 .أوجدي دالة الطلب على العمل 

  ًالعمل وضحً حالة سوق 6إإذا علمت أن الأجر الحقٌق. 

 .أوجدي الأجر الحقٌفً ، مستوى التوظف، والناتج عند التوازن 


